# 讲述捍卫海权的中国故事

# 旅作家杨德昌在家乡作专题讲座

到来之际,4月20日下午,东台市 心连心志愿者协会、杂文学会与 图书馆,联合开展军旅作家杨德 昌的新著《海权!中华海权!》创 作讲座活动。东台籍军旅作家杨 德昌就国家海权进行专题讲座, 激励大家热爱海洋、奉献国防。

据了解,杨德昌生于东台 仓,是中国作家协会会员,曾任《光 明日报》驻海军记者、海军博览馆 馆长,海军大校军衔。79岁高龄的 杨德昌长期扎根海军部队,足迹从 葫芦岛到南沙群岛,走遍祖国的万 里海疆,有着20多年从事海军新闻 报道和20多年海军博览馆工作经 历,见证了中国海军建设的成长壮

杨德昌著有长篇小说《冷海》 《热海》,长篇纪实文学《炮殇》《卢

据新华社天津4月23日电 中国

女子职业高尔夫球巡回赛 2024 赛

季首站常规赛事——天津女子公开

赛23日在天津盘山高尔夫球会拉

开帷幕,百余名女子高尔夫球高手

人比杆赛,两轮过后前50位(含并

列)的球员晋级决赛轮。赛事吸引

了10个国家和地区的118名选手参

赛,包括卫冕冠军隋响、刘文博、谭

玲玲等实力战将,曹欣妤、吴天琦、

庞润芝等职业新人也将首次登上中

场作为山地球场,非常具有挑战

性。"很荣幸去年在这里收获个人女 子中巡第二冠,希望今年再接再厉,

能够快速找到好状态,发挥出真实

记者 张泽伟

水平,取得满意的成绩。

隋响表示,天津盘山高尔夫球

本次赛事采用三轮(54洞)个

高尔夫女子中巡赛

新赛季启动

在此一较高下

巡赛的赛场。

新闻作品集《绿水蓝水》,国防教育 读本《蓝盾》等。《海权!中华海 权!》以翔实史料和宏大叙事手法, 站在民族安全和国家发展的高度 审视中华海权,文字激情洋溢,内 涵厚重庄严,可读性强,不失为一 部催人奋进、讲述中国海洋历史的 "中国故事",出版后引起社会广泛 关注和好评,被专家学者认为是一 部兼具通史性、文学性、可读性的 好书,也是普及国防观、海洋观和 爱国主义教育的读本。

讲座现场,杨德昌先生畅谈创 作经验,分享了最新著作《海权! 中华海权!》的创作背景和主要内 东台市心连心志愿者协会60 多名志愿者和30多名东台市杂文 学会会员参加了聆听、学习。

记者 宋晓华/文 何国庭/图



杨德昌先生(右)向志愿者赠书。

# 全国游泳冠军赛:杨浚瑄破全国纪录

新华社深圳4月23日电 全 国游泳冠军赛23日决出五枚金 牌,杨浚瑄打破女子100米自由 泳全国纪录并摘得金牌;潘展乐 夺得男子100米自由泳冠军,收 获个人本次赛事第五枚金牌。

女子100米自由泳决赛中 杨浚瑄前半程排名第三,后50米 接连赶超,最终游出了52秒68夺 冠,同时打破了张雨霏在2020年 创造的52秒90的全国纪录。吴 卿风和程玉洁分获二、三名。

"能创造全国纪录还是很开心 的,但感觉这个成绩离自己的预期 还是差一些,还是希望能对标世界 最高水平。"杨浚瑄赛后说。

女子100米自由泳的世界纪录

是瑞典人舍斯特伦在2017年世界 游泳锦标赛上创造的51秒71。

男子100米自由泳决赛,现世 界纪录保持者潘展乐再次突破47 秒大关,以46秒97夺冠,王浩宇和 季新杰分获银牌和铜牌。

男子200米蛙泳决赛,覃海洋 出发后就一路领先,最终以2分08 秒87获得冠军,董志豪和余宗达 分获第二、三名

男子200米蝶泳争夺中,牛广 盛以1分55秒46夺冠,徐放和王 曦喆分获二、三名。女子1500米 自由泳的金牌被高唯中摘得,她的 成绩为16分06秒19,马永慧和毛 奕菡分别获得银牌和铜牌。

记者 王浩明 周欣

近日,滨海县红十 字会组织县红十字博 爱文化志愿服务队的 书法家来到位于滨海 农业产业园区的梨花 雨景区,向过往群众赠 送书法作品,弘扬中华 传统文化,致敬新时代 奋斗者。图为滨海籍 书画家、南京艺术学院 美术和书法学院副院 长兼教授、硕士研究生 导师刘春应邀在现场 挥毫泼墨。

记者 陆荣春 摄

### 江苏仁和拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司定于2024年5月 11日上午9时在青年西路8号9楼拍 卖大厅进行公开拍卖会

拍卖标的:位于市建洋路12号 大星小区北侧4间平房房产使用权, 分别为102室,房产使用权面积为20 平方米,底价为10.4万元;108室,房 产使用权面积为20平方米,底价为 10.4万元;109室,房产使用权面积为 41 平方米,底价为 21.32 万元; 115 室,房产使用权面积为44平方米,底 价为22.88万元。该处房产无规划、 建设手续,无土地、房产权证,且所用 土地的权利性质为划拨。标的物的 质量以现状为准。

展示时间与地点:5月8日、9日 标的物所在地展示(须电话预约)。

有意向竞买者,请于2024年5月 10日下午5时前,携带有效合法身份 证明并交纳保证金每间5万元(以本 票的形式)。

咨询电话:13815588961 周先生 开户行:江苏银行城南支行 账号:12600188000030947

名称:江苏仁和拍卖有限公司 工商监督电话:89029703

江苏仁和拍卖有限公司 2024年4月25日

### 关于对开放大道三灶河桥与中坝河桥桥面修复工程 占道施工的通告

因开放大道三灶河桥与中坝 河桥桥面开裂、坑塘较为严重,需 要对三灶河桥与中坝河桥桥面伸 缩缝进行维修更换。经研究决定, 对开放大道三灶河桥与中坝河桥 桥面实施封闭施工。现通告如下:

-、封闭时间:

2024年5月6日至2024年6月 21 日止。

、交通管制:

1. 第一阶段封闭三灶河桥、中 坝河桥东半幅,占用两车道,西半 幅使用警示柱分隔为双向四车道 通行,施工工期为2024年5月6日 至2024年5月21日,约15天。

2. 第二阶段封闭三灶河桥、中

坝河桥中间半幅,占用两车道,两 侧使用警示柱分隔为双向四车道 通行,施工工期为2024年5月22日 至2024年6月6日,约15天。

3. 第三阶段封闭三灶河桥、中 坝河桥西半幅,占用两车道,东半 幅使用警示柱分隔为双向四车道 通行,施工工期为2024年6月7日 至2024年6月21日,约15天

请广大市民提前选择出行路线, 按照现场指示标志通行。施工期间给 您出行带来不便,敬请谅解和支持。

特此通告。

江苏久通项目管理有限公司 盐城市公安局交通警察支队 2024年4月23日

### (上接2版)

离开时,社区居民纷纷围拢过来欢送总书记。 习近平对大家说,中国式现代化,民生为大。党和 政府的一切工作,都是为了老百姓过上更加幸福 的生活。希望各级党委和政府都能为解决民生问 题投入更多的财力物力,每年办一些民生实事,不 断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

23日上午,习近平考察了重庆市数字化城市 运行和治理中心,听取当地加快城市数字化转型、 探索超大城市治理新路等情况汇报,观看系统应 用演示。习近平指出,治理体系和治理能力现代 化是中国式现代化的应有之义。强化数字赋能、 推进城市治理现代化,要科学规划建设大数据平 台和网络系统,强化联合指挥和各方协同,切实提 高执行力。城市治理涉及方方面面,首要的是以 "时时放心不下"的责任感,做好预案、精准管控、 快速反应,有效处置各类事态,确保城市安全有序 运行。希望你们不断探索,积累新的经验。

24日上午,习近平听取了重庆市委和市政府 工作汇报,对重庆各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,重庆制造业基础较好,科教人才 资源丰富,要着力构建以先进制造业为骨干的现代 化产业体系。深入实施制造业重大技术改造升级 和大规模设备更新工程,加快传统产业转型升级, 积极培育具有国际先进水平和竞争力的战略性新 兴产业。加强重大科技攻关,强化科技创新和产业 创新深度融合,积极培育新业态新模式新动能,因 地制宜发展新质生产力。积极推进成渝地区双城 经济圈建设,更好发挥全国高质量发展的重要增长 极和新的动力源作用。大力推动绿色发展,建设美 丽重庆,筑牢长江上游重要生态屏障。

习近平强调,重庆要以敢为人先的勇气,全面 深化改革,扩大高水平对外开放。坚持和落实"两个毫不动摇",一手抓深化国企改革、培育一批核 心竞争力强的国有企业,一手抓促进民营经济发 展壮大、激发各类经营主体活力。积极融入全国 统一大市场建设,主动融入和服务国家重大战略, 在推动共建"一带一路"、长江经济带、西部陆海新 通道联动发展中发挥更大作用。主动对接高标准 国际经贸规则,营造市场化法治化国际化一流营

习近平指出,重庆是我国辖区面积和人口规 模最大的城市,要深入践行人民城市理念,积极探 索超大城市现代化治理新路子。加快智慧城市建 设步伐,构建城市运行和治理智能中枢,建立健全 "大综合一体化"城市综合治理体制机制,让城市 治理更智能、更高效、更精准。扎实推进党建引领 基层治理,坚持和发展新时代"枫桥经验",深化城 乡精神文明建设,推进移风易俗,提高全社会文明 程度。全面推进韧性城市建设,有效提升防灾减 灾救灾能力。

习近平强调,重庆集大城市、大农村、大山区、 大库区于一体,要大力推进城乡融合发展。积极 推进以县(区)城为重要载体的新型城镇化建设, 有序引导、依法规范城市工商资本和科技、人才下 乡,助力乡村全面振兴。抓牢抓实粮食生产,依山 就势发展生态特色农业。学好用好"千万工程"经 验,因地制宜开展乡村建设,聚焦现阶段农民群众 需求强烈、能抓得住、抓几年就能见到成效的重点 实事,抓一件成一件,让农民群众可感可及、得到 实惠。巩固拓展脱贫攻坚成果,确保不发生规模 性返贫

习近平指出,要毫不放松坚持党的领导、加强 党的建设。巩固拓展主题教育成果,建立健全长 效机制,推动党员、干部特别是领导干部增强政治 能力、提高工作水平,真抓实干、积极进取、担当作 为。持续深化整治形式主义为基层减负,为基层 干部干事创业创造良好条件。扎实开展党纪学习 教育,引导党员、干部真正把纪律规矩转化为政治 自觉、思想自觉、行动自觉。一以贯之反对和惩治 腐败,不断铲除腐败滋生的土壤和条件,营造风清 气正的政治生态。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇 陪同考察

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门 负责同志陪同考察。